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 Překročili jste limit volného počtu operací za den!
  Chcete -li zvýšit počet volných operací, přihlaste se na svůj účet:  Přihlásit se.  
 Chcete -li použít aplikace ASpose bez omezení, postupujte podle odkazu a vyberte příslušný plán:  Přejít na plány.  
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   Prohledávatelné PDF
 Vytvořte naskenovaný dokument nebo obrázek do plně prohledávatelného PDF pomocí OCR.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Vypusťte nebo nahrajte své soubory* 
    Vyberte soubor  
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   *Nahráním souborů nebo používáním naší služby souhlasíte s našimi   Podmínkami služby   a   Ochrana osobních údajů  
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    Vytvořit prohledávatelnou aplikaci PDF je konverze souboru PDF sestávajícího ze naskenovaného textu nebo snímků obrazovky do souboru s textem a umožňuje vám vyhledávat konkrétní klíčová slova v textu a pomocí kopírování/vložení načíst text z PDF. 
Výsledný text je zahrnut jako prohledávatelná textová vrstva v souboru PDF. Nejčastější příčinou, že PDF nelze prohledávat, je to, že byl vytvořen z naskenovaného dokumentu. Skenery často zachycují obsah dokumentu jako obrázek uložený uvnitř souboru PDF, pro budoucí rozpoznání textu dokumentu. Konverze naskenovaného PDF - faktury, účtenky, smlouvy - do „hybridního PDF“ prohledávatelného PDF má mnoho vylepšení. Aplikace je vhodná pro rozpoznávání tištěného textu z fotografií, ale není vhodný pro ručně psaný text. Pro přesnější rozpoznávání znaků stojí za výběr jazyka dokumentu, je obzvláště cenné pro skutečnost, že mnoho znaků jazyků vypadá podobně. 
Vytvoření prohledávatelného dokumentu PDF vám pomůže v takových případech, máte naskenovanou knihu nebo dokumentaci s velkým počtem stránek a je důležité, abyste v tomto dokumentu PDF uložili formátování, styly, obrázky, vzorce atd. Pokud použijete technologii OCR, formátování bude poškozeno a obrázky ve vaší knize budou zcela ignorovány, ale s touto aplikací získáte vše výhody digitalizace tištěné literatury a technologie OCR (rozpoznávání textu). 
   	Jednoduchý způsob rozpoznávání textu v obrazech dokumentů s vysokou kvalitou 
	Zachovat pozici textu na stránce 
	Hybrid PDF vypadá stejně jako původní 
	Podpora 29 jazyků a více 
	Předběžné zpracování obrazů dokumentů pro zlepšení přesnosti 
	Zachová původní design dokumentu PDF a umožňuje kopírování nebo vyhledávání textu v dokumentu PDF

 
   
 Jak vytvořit PDF prohledávatelné
  	Otevřít zdarma online prohledávatelné PDF webové stránky 
	Kliknutím do oblasti předání souboru nahrajte soubory PDF nebo přetáhněte soubory PDF 
	Pro operaci můžete nahrát maximálně 10 PDF souborů 
	Nastavit jazyk, který chcete provést pro rozpoznávání textu 
	Klikněte na tlačítko Rozpoznat. Vaše PDF soubory budou nahrány, rozpoznány a poskytovány jako soubory PDF 
	Odkaz na soubory výsledků ke stažení bude k dispozici ihned po hledání 
	Můžete také poslat odkaz na soubor PDF na vaši e-mailovou adresu 
	Všimněte si, že soubor bude smazán z našich serverů po 24 hodinách a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Jak mohu vytvořit PDF prohledávatelný?
  Nejprve musíte přidat soubor pro rozpoznávání: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte dovnitř bílé oblasti pro výběr souboru a určete jazyk dokumentu. Poté klikněte na tlačítko „ROZPOZNAT“. Po dokončení rozpoznávání dokumentu PDF si můžete stáhnout soubory výsledků. 

	 ⏱️ Jak dlouho trvá, než bude možné PDF prohledávat?
  Tato aplikace funguje rychle. Můžete vytvořit PDF prohledávatelných během několika sekund. 

	 🛡️ Je bezpečné, aby PDF prohledávatelné pomocí této bezplatné aplikace?
  Samozřejmě! Odkaz ke stažení výsledných souborů bude k dispozici okamžitě po rozpoznání. Nahrané soubory odstraníme po 24 hodinách a odkazy ke stažení přestanou fungovat po tomto časovém období. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Rozpoznávání souborů je naprosto bezpečné. 

	 💻 Mohu provést PDF prohledávatelný na Mac OS, Android nebo Linux?
  Naše rozpoznávání PDF funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru. 

	 🌐 Jaký prohlížeč bych měl použít, aby bylo možné PDF prohledávat?
  K prohledávání PDF můžete použít libovolný moderní prohlížeč, například Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Rychlé a snadné vylepšení pro naskenované dokumenty
 Nahrajte dokument, nastavte možnosti a klikněte na tlačítko „Rozpoznat“. Odkaz ke stažení získáte, jakmile obrázek prohledávatelný. 

   
 
 Vylepšete naskenované dokumenty odkudkoli
 Funguje ze všech platforem včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechny soubory jsou zpracovávány na našich serverech. Žádná instalace zásuvných modulů nebo softwaru pro vás není nutná. 

   
 
 Prohledávatelné dokumenty Kvalita
 Všechny soubory jsou zpracovávány pomocí rozhraní Aspose API, která používají mnoho společností Fortune 100 v 114 zemích. 

 
    Prohlédněte si další aplikace 
   Vyzkoušejte naše cloudové API 
   Viz zdrojový kód 
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